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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL 

SECRETARIA DE JUSTIÇA E CIDADANIA 

CONSELHO DOS DIREITOS DO IDOSO 

 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS E ARTICULAÇÃO 

COM OS CONSELHEIROS SETORIAIS DO CONSELHO DOS DIREITOS DO IDOSO 

DO DISTRITO FEDERAL – CDI/DF 

Data: 12/05/2023. 
 
Horário: 10 h 
 

(X ) Virtual, através do Link:  https://join.skype.com/iVf6meefceYU 
 
(   ) Presencial, Local: Não foi presencial 
 

1 - DOS PRESENTES  

Nº - Nome do Conselheiro – Representatividade – Nome da(s) Comissões que faz 

parte (caso reúna mais de uma comissão). 

1.STTELA PIMENTA VIANA da SEE/DF; 

2.LUZIA PEREIRA NUNES do Centro de Convivência/CCI – OSSI/BRASÍLIA. 

 

Justificaram ausência  

 

1.MAÍRA DE OLIVEIRA VALADARES da SEDES/DF; 

2.OTÁVIO DE TOLEDO NÓBREGA da SBGG/DF; 

3.IVAN PRICKEN DE BEM da SEDES/DF; 

4. FRANCISCO EROMÍSIO DE SOUSA CORRÊA da SEMOB. 

 

SERVIDORAS PRESENTES DO CDI/DF: 

1. NATASSIA CAROLINE DE QUEIROZ BRITO  

2. DAYANNE ROSA REZENDE 
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2. DAS INICIATIVAS - PLANO DE TRABALHO (atribuições da respectiva Comissão).  

I.Abertura; 

II.  Justificativa de ausência dos (as) Conselheiros (as); 

III. Definir o novo(a) Coordenador(a) da Comissão de Políticas Públicas; 

IV. Deliberar acerca da elaboração da cartilha com as orientações sobre os direitos da 

pessoa idosa e o papel das relações familiares na proteção destes direitos, conforme 

recomendação da Ouvidoria/DF e deliberado na 2ª Reunião Extraordinária realizada no 

dia 18 de novembro de 2022, que ficaria a cargo desta Comissão. 

V. Deliberar sobre o ofício enviado ao CDI/DF pelo Fórum Distrital da Sociedade Civil em 

Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa/FDDPI junto ao CDI/DF; 

VI. Encerramento. 

 
 

3. AS DEMANDAS - SECRETARIA EXECUTIVA DO CDI/DF (Documento Externo-
Comissão e/ou Comissão-Documento Externo). 

Passados 15 (quinze minutos) do início previsto da reunião e como não deu quórum, os 

conselheiros decidiram pelo encerramento das atividades.  

4. DAS DELIBERAÇÕES (Resultado/Decisão Final, mediante apresentação das atas dos 
encontros realizados, acompanhadas de proposta de expediente e/ou resoluções, 
quando apropriado). 

Sem deliberações por falta de quórum. 

5. DA AGENDA DE TRABALHO (data, horário e local da próxima reunião) 
 

A próxima reunião da Comissão de Políticas Públicas está agendada para o dia 16/06/23 

(sexta-feira) às 10h, que será discutida esta pauta. 

 

Brasília, 12 de maio de 2023. 
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